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ПРАВЛІННЯ ГРОЧАДС Т.КОЇ ОРІ ЧНІ I \ l l l l  
«УКРАЇНСЬКЕ ПРАВІ НІЧ Г. ГОВАРИС 1 НО»

(ідентифікаційний код мри нічної особи 43084038)

м. Київ 27 травня 2024 рок\

ПРИСУТНІ:
1. - Ткаченко Андрій Вячеславович
2. Котов Тарас Олександрович

На Зборах присутні усі члени Правління. Засідання с правомочним приймати рішення і >сі\ 
питань порядку денного.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:
1. Про висування кандидатур для участі в конкурсі з формування складу Ради 
громадського контролю при Національному антикорупційному бюро України.

По першому питанню порядку денного:
СЛУХАЛИ: Ткаченка А.В., який запропонував висунути від Громадської організації 
«Українське правниче товариство» для участі в конкурсі з формування складу Ради 
громадського контролю при Національному антикорупційному бюро України наступних 
кандидатів:

- Щоголева Дмитра Миколайовича:
- Гаврнлюк Юлію Володимирівну;
- Родіну Аліну Сергіївну.

ГОЛОСУВАЛИ: «За» - одноголосно, «Проти» - 0, «Утримались» - 0. Рішення прийняте.

ВИРІШИЛИ: висунути від Громадської організації «Українське правниче товариство» для 
участі в конкурсі з формування складу Ради громадського контролю при Національному 
антикорупційному бюро України наступних кандидатів:

- Щоголева Дмитра Миколайовича;
- Гаврнлюк Юлію Володимирівну;
- Родіну Аліну Сергіївну.

ПІДПИСИ:

Голова Правління' 
Співі олова Організації Андрій ТКАЧЕНКО



Національне антикорупційне 
бюро України

Щоголева Дмитра Миколайовича,
кандидата для участі у конкурсі з 
формування складу Ради громадського 
контролю при Національному 
антикорупційному бюро України

ЗАЯВА

Я, Щоголев Дмитро Миколайович, відповідно до ст. 31 Закону України «Про 
Національне антикорупційне бюро України» та Порядку формування Ради 
громадського контролю при Національному антикорупційному бюро, 
затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 16 лютого 2022 р. № 132, 
прошу допустити мене до участі в конкурсі з формування складу Ради громадського 
контролю при Національному антикорупційному бюро України.

Повідомляю про відсутність визначених Законом України «Про Національне 
антикорупційне бюро України» обмежень щодо входження мене до складу Ради 
громадського контролю при Національному антикорупційному бюро України.

27 травня 2024 року Дмитро ЩОГОЛЕВ



АВТОБІОГРАФІЯ

Прізвище, Ім’я, ІІО 
батькові:

Число, місяць, рік та місце 
народження:

Г ромадяиство:

Освіта:

Г ромадська діяльність:

Щоголев Дмитро Миколайович

громадянин України

вересень 2016 року -  червень 2020 року -  
Чорноморський національний університет імені Петра 
Могили, спеціальність «Право», бакалавр; 
вересень 2020 року -  лютий 2022 року -  Чорноморський 
національний університет імені Петра Могили, 
спеціальність «Право», магістр;
вересень 2021 року -  грудень 2022 року -  Миколаївський 
національний аграрний університет, спеціальність 
«Публічне управління та адміністрування», магістр; 
з жовтня 2022 року -  аспірант кафедри конституційного 
та адміністративного права і процесу Чорноморського 
національного університету імені Петра Могили (денна 
форма навчання);
з вересня 2023 року -  студент факультету підготовки 
офіцерів запасу Харківського національного 
університету Повітряних Сил імені Івана Кожедуба.

березень 2019 року -  квітень 2019 року -  голова 
Дільничної виборчої комісії №480930 на чергових 
виборах Президента України;
липень 2019 року -  член Окружної виборчої комісії № 129 
з виборів народних депутатів України; 
з жовтня 2020 року -  діючий член Миколаївської міської 
територіальної виборчої комісії Миколаївського району 
Миколаївської області;
з 14 квітня 2021 року -  голова та співзасновник 
Громадської організації «Прогресивний Миколаїв», яка 
співпрацює з місцевими органами, волонтерами, 
громадськими активістами для розробки проектів 
розвитку міста;
з 14 травня 2021 року -  діючий член Молодіжної ради при 
Миколаївській обласній державній адміністрації; 
з 27 травня 2021 року -  голова та співзасновник 
Громадської організації «Об'єднання юристів України», 
яка проводить різноманітні заходи для правників; 
з вересня 2023 року -  член експертної ради обласних 
молодіжних консультативно-дорадчих органів при ГО 
«Українська Асоціація Молодіжних Рад»;
27 лютого 2024 року -  обраний головою Ради з питань 
молодіжної політики при міському голові міста 
Миколаєва;



з березня 2024 року -  член робочої групи з громадської 
безпеки та соціальної згуртованості Миколаївської 
міської територіальної громади.

ТРУДОВА ДІЯЛЬНІСТЬ:
лютий 2020 року -  проходив стажування в Миколаївській міській раді на посаді головного 
спеціаліста відділу правової експертизи та адміністративних питань юридичного 
департаменту;
червень 2021 року -  квітень 2023 року -  директор в Товаристві з обмеженою 
відповідальністю «СІТТІМБУД»;
з серпня 2023 року по теперішній час -  керівник проекту в Громадській організації 
«ВИ.МОВА»; координатор Групи громадського моніторингу «ОЗОН» в м. Миколаєві ГО 
«Центр Громадянських Свобод»;
з вересня 2023 року по теперішній час -  фізична особа-підприємець.

Безпартійний. Судимість відсутня. До адміністративної відповідальності не притягувався.

27 травня 2024 року Дмитро ЩОГОЛЕВ



МОТИВАЦІИЦНИИ лист
кандидата для участі в конкурсі з формування складу Ради громадського 

контролю при Національному антикорупційному бюро України 
Щоголева Дмитра Миколайовича

Моя зацікавленість у роботі Ради громадського контролю при Національному 
антикорупційному бюро України базується на глибокому переконанні важливості 
боротьби з корупцією для майбутнього нашої країни.

В умовах набуття Україною в червні 2022 року статусу кандидата у члени 
Європейського Союзу та подальшого шляху отримання повноцінного членства в 
Європейському співтоваристві, одним із важливих аспектів має бути покращення 
системи запобігання та протидії корупції. Адже реформування будь-яких інших 
інституцій держави не буде приносити дієвого результату допоки в Україні 
зберігається такий високий рівень корупції.

Моя робота в громадському секторі допомогла мені краще зрозуміти потреби 
та очікування суспільства, а також розробити навички комунікації та співпраці з 
різними стейкхолдерами.

Я переконаний, що ефективна боротьба з корупцією можлива лише за умов 
активної участі громадськості у контролі за діяльністю державних органів. Маючи 
деякий досвід та бажання сприяти позитивним змінам, я готовий докласти 
максимум зусиль для підвищення ефективності роботи НАБУ та забезпечення 
прозорості його діяльності.

Щиро вірю, що моя участь в Раді дозволять внести вагомий внесок у боротьбу 
з корупцією в Україні.

27 травня 2024 року Дмитро ЩОГОЛЕВ


